



12 сентября 2021г. в воскресной школе православного прихода храма святителя Иоанна Златоуста перед началом нового 2021-2022 учебного года состоялось родительское собрание. Открыл собрание настоятель храма [протоиерей Евгений Бабенцев](#), который обратился к присутствующим с пастырским словом, уделив особое внимание родителей на то, что именно они играют основную роль в духовном воспитании своих детей. Каждой семье нужно находить свой правильный путь, чтобы вера была живой, настоящей, важно чаще ходить в храм, молиться, поститься, исповедоваться, причащаться, стремиться, чтобы дети росли духовно в православной вере. В завершении, священник пожелал всем присутствующим духовного благополучия.

Затем на собрании выступила директор воскресной школы Бычугина Татьяна Анатольевна, которая напомнила о том, что такое Воскресная школа, основными целями деятельности которой является духовное воспитание, приобщение к христианским ценностям и культуре.

Татьяна Анатольевна напомнила правила поведения в храме, вручив присутствующим буклеты соответствующей тематики.

В заключении Татьяна Анатольевна пожелала здоровья всем ученикам и родителям и выразила надежду на активное взаимодействие педагогов и родителей в духовном воспитании детей.

